

10 марта 2016 года состоялся заключительный гала-концерт Фестиваля.

Юные артисты из специальной (коррекционной) школы-интерната №27, и СОШ № 27 показали свои неограниченные возможности и в очередной раз удивили зрителей концертными номерами.

Фестиваль для особенных детей показывает, что в этой такой короткой человеческой жизни всегда найдется место любви, дружбе, состраданию и доброте.

Всем участникам Фестиваля вручены подарки, приобретенные в рамках муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Социальная поддержка граждан».

Благодарим педагогов за безграничную доброту, сердечность и высокий профессионализм, а нашим маленьким дарованиям желаем творческих успехов и отличного настроения!









